



ШКОЛЬНЫЕ ОКНА

ЯНВАРЬ 2025 ГОД

Новости месяца

ОТ РЕДАКТОРА

ВОТ И ЯНВАРЬ!
ДОЛГЖДАННЫЙ 2025
ГОД! В ЧЕСТЬ ДНЯ
СТУДЕНТА ВЫПУСК-
НИКИ НАШЕЙ ШКО-
ЛЫ — ЗИНКИНА ТА-
ТЬЯНА И ВИТОВ-
СКИЙ ПАВЕЛ ПРОВЕ-
ЛИ ЛЕКЦИЮ О ПРО-
ФОРИЕНТАЦИИ И
СВОИХ УЧЕБНЫХ ЗА-
ВЕДЕНИЯХ ДЛЯ УЧЕ-
НИКОВ СТАРШИХ
КЛАССОВ. НАЧАЛАСЬ
ТРЕТЬЯ ЧЕТВЕРТЬ,
КОТОРАЯ ТРЕБУЕТ
ОТ НАС УСЕРДИЯ,
ПОЛУЧЕНИЯ НОВЫХ
ЗНАНИЙ, КОТОРЫЕ
МЫ ПОКАЖЕМ В
КОНЦЕ ГОДА.

22 января состоялся заключительный этап конкурса социального проекта «Предпринимательская компетентность: учимся для жизни», который реализуется при поддержке грантовой программы Красноярского края «Партнёрство».

Наши юные предприниматели представили четыре бизнес-проекта и продемонстрировали великолепные результаты. Первое место занял проект «Полезный перекус», второе — «Мелочь, а приятно», а третье — «ГипсАрт». Мы гордимся нашими участниками, которые приобрели бесценный опыт на пути становления нового поколения предпринимателей.

Каждый начинающий бизнесмен не только получил отзыв на свой проект, но и интересные предложения от экспертов краевого уровня. Два проекта были предложены для сотрудничества и продвижения предпринимателями края, а Кугушев Илья, помимо этого, получил специальный приз — приглашение в детский оздоровительно-развивающий лагерь «Зелёные горки» в качестве волонтера.

Поздравляем ребят, педагогов и благодарим организаторов проекта!



НОВОСТИ

1стр.

Школьная жизнь

2
стр.

Фоторепортаж

3СТР.

Сказка

4СТР

ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ

Зима - прекрасное время года, с большим количеством праздников. Но после их окончания, практически все хотят быстрее весну и лето. Я, наоборот, хочу подольше зиму, ведь у меня и у всей моей семьи дни рождения зимой... Но нельзя забывать и про...:

...Снег и ёлки,
Ледяные горки,
Лыжи, санки,
Шапки-ушанки,
Русские зимы,
До чего красивы...

И впрямь, санки, лыжи, плюшки, снегоходы и снежки подходят не только для детей, но и для взрослых. Вот представьте: вы на советских санках несётесь с большой горки, снег летит вам в лицо, но вы его не замечаете, рядом бежит щенок, смешно виляя хвостиком, и пытается запрыгнуть к вам на санки.

Попробуйте как придёте домой, ни на что не смотря пойти на горку, независимо от вашего возраста, сесть на санки и прокатиться с ветерком.

Хорошего дня!

Тимофей Колганов



День без интернета стал настоящим праздником для активистов движения «Первые». В рамках этого дня активисты организовали литературную гостиную «Книжные полки».

Они организовали для ребят викторину, где каждый мог проявить свои знания и творческие способности, отвечая на вопросы о любимых рассказах и книгах. Атмосфера была наполнена азартом и восторгом: дети старались изо всех сил, а на их лицах сияли улыбки.

В конце викторины все участники были награждены сладкими призами — конфетами, которые стали символом их успеха и усилий. Это не только развлекло ребят, но и вдохновило их на дальнейшее чтение.

Организаторы дали участникам важный совет: «Чтение — это ключ к новым мирам, не ограничивайтесь только тем, что видите в интернете». Этот совет пробудил в сердцах детей желание узнать больше, и в воздухе витала искра интереса.

Поддерживая идею о значимости книг, активисты стали настоящими проводниками в удивительный мир литературы, напоминая всем, что радость открытий и познаний можно испытывать и без интернета.



ФОТОРЕПОРТАЖ



С днем
российского
студенчества



Этот праздник не обошёл нашу школу стороной. Гостями родной школы стали её выпускники: Татьяна Зинкина, Павел Витовский, Анна Обиринна и Екатерина Мандрыгина. Студенты поделились своим опытом поступления в вузы, рассказали об особенностях учёбы в своих учебных заведениях.

Встречаться со старшими товарищами всегда интересно, поэтому школьники задавали много вопросов и получили на них ответы.



СКАЗКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

- Хорошо, удачи тебе. – Мать попрощалась со своим старым знакомым и пошла в обратную сторону, значительно прибавив шаг. Было видно её волнение. Медвежонок пытался поспевать за озабоченной ближайшей вьюгой матерью. Она же дошла до их убежища и перевела взгляд на сына:

- Я сожалею, но сегодня посмотреть на северное сияние у нас не получится. Ты уже сам слышал, что сказал шаман. Ожидается буря! Я должна срочно пойти на охоту и принести как можно больше добычи, чтоб нам двоим хватило её на ближайшую неделю. А ты оставайся в пещере и жди меня.

Медвежонок обиженно опустил голову и сказал:

- Но ведь это скучно.

Мать одарила сына пристальным взглядом и сказала:

- Наша безопасность намного важнее. Будь послушным.

Медвежонок ничего больше не оставалось и он, послушно кивнув, пошел в пещеру. А мать тем временем, ещё раз напомнив сыну правила поведения, удалилась.

Медвежонок сидел в пещере один и скучал, обидевшись из-за того, что погода помешала им посмотреть на прекрасное небесное сияние. Посидев так ещё немного, малышу в голову пришла гениальная идея: «А если я схожу один и посмотрю на сияние в одиночку, пока мама на охоте? А она даже не узнает, что я выйду из дома и посмотрю на тот склон, с которого мы собиравшись смотреть на сияние».

Медвежонок, явно вдохновленный смелой идеей, поспешил к выходу и побежал в сторону склона. Он плохо помнил дорогу до него, но всё же понадеялся на своё чутьё. Когда он прошел небольшое расстояние, снежинки начали свой хоровод и стали запорашивать ему дорогу. Медвежонок вспомнил о предсказаниях медведя-шамана, и его уверенность стала угасать. Жизнь в мире морозов, метелей, дрейфую-

щих льдов и обширных ледников трудна не только для маленьких медведей, но и для взрослых.

Пройдя на ещё немного, малыш понял, что потерял дорогу и уже давно идет не по тому маршруту. Его охватил страх, он не понимал, куда деваться, ведь снег не собирался униматься, а всё шёл и шёл, и пурга нарастала с каждой секундой. Медвежонок в отчаянии свернулся в комочек и не знал, что ему дальше делать. Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается.

Вдруг вддали послышался топот чьих-то больших лап-снегоступов и довольно знакомый голос. Малыш повернулся в сторону голоса и пошел туда, надеясь на спасение. Это был шаман. Добрый медведь согласился проводить маленького непоседу до дома, к его волнующейся матери.

В убежище его уже ждала мать, которая давно вернулась с охоты и была обеспокоена тем, что дома не было её ребёнка. Увидев своего сына, она нежно прислонилась своим носом к нему и сказала:

- Как же ты меня напугал! Вижу, и ты немало испугался. Обещай, что такого больше не повторится.

Медвежонок стыдливо опустил голову и посмотрел себе на лапки:

- Прости, мама. Больше я не буду ослушиваться тебя.

Следующие несколько дней бушевала метель, но медвежьей семье ничего не угрожало. Они находились в тепле и сытости. А когда всё стихло, мать всё же отвела сына на склон, и он увидел ту красоту, о которой мечтал так давно. Это было невероятно красивое зрелище. Заветное желание медвежонка сбылось! Медвежонок увидел это чудо впервые в своей жизни. И радости его не было конца!

Так и живут наши медведи в краю незаходящего солнца и затяжной зимней ночи, озаряемой полярным сиянием, под яркими небесами.

Елена Базаркина

Секретарь Т.А. Екимова,

Корреспонденты: Крендясова Л., Базаркина Л., Скидан Д., Моисеев М., Колганов Т.

Ежемесячная газета творческого объединения учеников Кордовской СОШ № 14 «Школьные окна»

Адрес редакции: 662941, Красноярский край, Курагинский район.,

с. Кордово, ул. Школьная, д. 45 Телефон: 8-391-369-52-32

Е-mail: school14-45@mail.ru